
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

22 DE MAIO DE 2014.

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e
trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul-MS, foi realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1. Recursos da Central de Perícias - Gleicir;
2. Participação em Evento de Naviraí; 3. Definição da Comissão de Concurso para
Iniciar Elaboração do Edital;  4.  Encaminhamento do Ofício/PGM que comunica o
protocolo  das  alterações  da  Lei  108,  na  Câmara  Municipal;  5.  Investimentos
Financeiros e 6. Locação de Imóveis. Estavam presentes os seguintes membros do
Conselho  Curador:  Sonia  Maria  Ferreira,  Cleusa  Ormedo  de  Souza  Marinho,
Solange Tumelero, José Ferreira Lopes Filho, Cezário de Figueiredo Neto, Raphael
Ramos Spessoto e Luiz Constâncio Pena Morais. Estavam presentes também os
Diretores  do  Instituto,  Senhora  Gleicir  Mendes  Carvalho  e  Senhor  Eleandro
Aparecido Miqueletti.  A Conselheira Osnice Lopes Coelho e o Conselheiro Hélio do
Nascimento justificaram a ausência por motivos de doença. O Conselheiro Albino João
Zanolla justificou sua ausência por motivos de trabalho. O Conselheiro José Vieira Filho
justificou sua ausência por motivos pessoais. Iniciada a reunião foi dada a palavra  a
Diretora  de  Benefícios,  Senhora  Gleicir  Mendes  Carvalho,  que  apresentou  aos
Conselheiros, Recursos Administrativo de Revisão de Decisão Pericial,  impetrado
face  o  Previd  em  razão  de  indeferimento  de  Atestado  Médico,  objetivando
prorrogação de Readaptação de Função. Sendo este Conselho responsável  pela
resposta aos Recursos Administrativos, após análise e deliberação, os conselheiros
decidiram por unanimidade, pelo indeferimento dos recursos das requerentes em
questão. Em seguida o Diretor Financeiro, Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, falou
aos presentes sobre a participação em Evento de Naviraí que será realizado  nos dias
29 e 30 de maio deste ano. Após análise e discussão foi confirmado cinco (05) vagas
para o Evento de Naviraí. O Diretor também falou aos presentes sobre a dificultade da
entrega das chaves do imóvel locado para mudança e instalação do Previd e da Central
de Perícias. Em virtude das dificuldades os Conselheiros presentes deliberaram que a
Diretoria  Executiva  busque  novas  opções  de  aluguel.  Posteriormente  o  Diretor
Financeiro solicitou aos Conselheiros a definição da Comissão de Concurso para assim
dar  inicio  na  Elaboração  do  Edital.  O  que  após  discussão  dos  Conselheiros  foi
definido  que  será  encaminhado  um  ofício  com  os  nomes  escolhidos  para
composição da Comissão de Concurso. Em seguida o Diretor Financeiro falou aos
conselheiros  sobre  comunicado  emitido  pela  empresa  de  consultoria  em
investimentos  do  PreviD,  Crédito  e  Mercado,  no  qual  orienta  a  analisar  a
possibilidade  de  aumentar  os  investimentos  em  fundos  IMA-B,  reduzindo  os
investimentos para IRFM e fundos DIs para em torno de 30% do Patrimonio do
PreviD,  desta  forma  foi  marcada  reunião  extraordinária  com  o  Comite  de
Investimento, que ocorreu no dia de hoje, sendo que o Comite, analisenado que
atualmente o PreviD possui  em torno de 32% em fundos IRFM e IRMF1, sendo
assim  o  Comitê  sugere  investirmos  os  próximos  aporte  de  contribuições
previdenciárias nos fundos Caixa Ima Geral e no fundo BB IMA B5+, fundos nos
quais o Instituto já mantem aplicação, o comitê sugere também que seja migrado R$
2.000.000,00 do fundo IRF-M do sicredi para o fundo IMA-B do próprio sicredi, desta
forma o percentual em fundos de curto prazo ficaram próximo dos 30% sugerido
pela consultoria. Tal orientação  foi aprovada por todos os  conselheiros presentes.



Finalmente foi apresentado o ofício/PGM que comunica o protocola das alterações
da Lei 108 na Câmara Municipal. Foi decidido pelos conselheiros que será formada
uma comissão para acompanhamento junto ao Presidente da Câmara. Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Irla Maria de Almeida Marra,
lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos
presentes.
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